

Sajtóközlemény

Cím: Menekült családok százainak magyarországi beilleszkedését segítette a Máltai Szeretetszolgálat a Belügyminisztérium támogatásával

Egy év alatt több mint 650 Magyarországon élő menekült beilleszkedését segítette a Magyar Máltai Szeretetszolgálat integrációs programja. A 2021 óta európai uniós támogatással, több szakaszban megvalósult MMIA PLUSZ programban négy év alatt összesen 1700 menekült vett részt, döntő többségük ma már támogatás nélkül éli a mindennapjait.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat harmadik alkalommal nyert a Belügyminisztérium által, a Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alapból (MMIA) finanszírozott, „Harmadik országbeli állampolgárok magyarországi beilleszkedését elősegítő komplex program” nevű, MMIA_PLUSZ-2.2.1-24 kódszámú pályázaton. 2021 óta a program segítségével a Máltai Szeretetszolgálat több mint 1700, többek között ukrán, afgán, iráni, pakisztáni és nigériai menekült beilleszkedését segítette. A karitatív szervezet sokrétű gondoskodása az önálló életre készítette fel a családokat, az érintettek döntő többsége sikeresen túljutott a menekülés okozta krízishelyzeten, megtanult önmagáról gondoskodni, és úgy él, mint az átlagos magyar családok.

Az MMIA_PLUSZ-2.2.1-24-2024-00005 azonosítószámú, *Integrációs támogató program az MMSZ Egyesület részéről a harmadik országbeli menekültek számára* című projekt 2024.04.01. és 2025.01.31. között zajlott országosan. Összesen 651 ember kapott támogatást, akiket szociális munkások segítettek, részt vettek közösségi foglalkozásokon, állampolgári ismeretek oktatáson, személyre szóló szakmai tanácsadáson, valamint igénybe vehették tolmácsok segítségét, a gyerekek az iskolai felzárkózásuk érdekében korrepetálásokra járhattak.

A szociális munkások szerepe a családok életében fokozatosan csökkent, az integrációs program utolsó hónapjaiban már a támogatások nélküli időszakra készítettek fel a családokat, közösen kiszámítva, milyen kiadásokat kell saját bevételeikből fedezni, beleértve az új albérlet kaucióját is. A programból eddig kikerült családok döntő többsége sikeresen önállósodott, a kétszülős családoknak sokszor tartalékot is sikerült képezni a támogatási időszak végére. A gyermekeiket egyedül nevelő édesanyák számára nagyobb kihívást jelentett a váltás, de a többségük ugyancsak megerősödvé lépett tovább a program lezárulta után.

Az MMIA által támogatott program az érintettek számára is kiszámíthatóan és átláthatóan zajlik, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat pedig egyfajta biztonsági hálóként jelenik meg a családok életében.

Az MMIA_PLUSZ_2.2.1-24-2024-00005 számú, Integrációs támogató program a *Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részéről a harmadik országbeli menekültek számára* című projekt az Európai Unió támogatásával a Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alap, valamint Magyarország költségvetése társfinanszírozásában valósult meg, 1.486.438.703 Ft összköltséggel, 100 % finanszírozásban.

A projektről bővebben a https://maltai.hu/mmiaplusz2024_projekt oldalon olvashatnak.
További információ: Parák Eszter kommunikációs vezetőhelyettes, kommunikacio@maltai.hu

Budapest, 2025.01.31.